

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa nastavlja da ulaže u unapređenje energetske efikasnosti u Srbiji

Kredit za energetske efikasnosti za poljoprivrednike, mala i mikro preduzeća


Beograd, 06. mart 2015. – Banca Intesa je klijentima iz segmenta registrovanih poljoprivrednih gazdinstava, preduzetnicima i mikro preduzećima ponudila kredit za finansiranje unapređenja energetske efikasnosti razvijen u saradnji sa Nemačkom razvojnom bankom KfW.

Kredit za unapređenje energetske efikasnosti odobrava se u maksimalnom iznosu do 300.000 evra u dinarskoj protivvrednosti, sa periodom otplate do 5 godina i uz fiksnu kamatnu stopu koja na godišnjem nivou iznosi od 5,9 do 6,9 odsto. Sredstva su na raspolaganju svim zainteresovanim poljoprivrednicima, preduzetnicima i mikro preduzećima, bez obzira da li su klijenti Banke ili ne, a kredit se može upotrebiti za zamenu postojeće poljoprivredne mehanizacije, ulaganje u grejne sisteme i poboljšanje izolacije objekata.

Ovaj kreditni proizvod je poslednji u nizu koji je Banca Intesa ponudila klijentima u okviru KfW kreditne linije u ukupnom iznosu od 20 miliona evra namenjenije poboljšanju energetske efikasnosti u Srbiji.

U saradnji sa međunarodnim finansijskim institucijama Banca Intesa je stanovništvu, privredi i javnom sektoru do sada plasirala kredite u ukupnoj vrednosti od 28,12 miliona evra za poboljšanje stepena energetske efikasnosti stambenih, poslovnih objekata, proizvodnih procesa ili javnih prostora.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SNBPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,67 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od preko 4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,5 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 178 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u pet pravaca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.